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Spoštovani, 

 

Dne 1.6.2026 smo dobili vaš dopis in vprašanje glede kolektivne nezgode pri delu z dne 

29.5.2026, ki se je zgodila na gradbišču v Ulici svežih idej, v Velenju.  

Nezgoda se je zgodila zaradi porušitve opažne konstrukcije. Delodajalec mora delovna mesta 

urediti tako, da ni ogrožena varnost in zdravje delavcev pri delu na takšnih delovnih mestih; z 

ustrezno organizacijo dela preprečiti ali omejiti tveganja, ki lahko nastopijo na delovnih mestih, 

in predvideti ukrepe za izredne okoliščine, ki se lahko pojavijo na delovnih mestih; urediti in 

vzdrževati delovna mesta, na katerih delavci opravljajo delo tako, da sama po sebi ne 

predstavljajo tveganj za varnost in zdravje pri delu. V Uredbi o zagotavljanju varnosti in zdravja 

pri delu na začasnih in premičnih gradbiščih je določeno, da če podporna konstrukcija in drugi 

deli konstrukcije delovišč sami po sebi niso stabilni, je potrebno njihovo stabilnost zagotoviti z 

ustreznimi in varnimi načini pritrditve, da bi se izognili kakršnemu koli nehotenemu ali 

samodejnemu premiku celega delovišča ali posameznih delov. Stabilnost in trdnost morata biti 

na ustrezen način preverjena, še zlasti po vsaki spremembi višine ali globine na delovišču. 

Uredba tudi predpisuje ureditev gradbenih odrov. Oder bi moral biti pregledan s strani 

nadzornika pred njegovo uporabo. 

Kot je že iz letnih poročil IRSD razvidno, je vsako leto največ inšpekcijskih nadzorov izvedeno 

prav v gradbeni dejavnosti. Ugotavlja pa se tudi, da je največji delež kršitev zakonodaje s 

področja varnosti in zdravja pri delu prav v dejavnosti gradbeništva. Že vrsto let se izvajajo tudi 

celoletni poostreni inšpekcijski nadzori na gradbiščih, ker je dejavnost gradbeništva ena izmed 

bolj tveganih, predvsem na račun padcev z višine in zasutja pri izkopih. S proaktivnim 

delovanjem poskušamo preprečiti nastanek nezgod. 

V letošnjem letu se tudi izvaja poostren nadzor nad strokovnimi delavci za varnost in zdravje pri 

delu v povezavi s teoretičnim in praktičnim usposabljanjem ter teoretičnim in praktičnim 

preizkusom znanja. V inšpekcijskih nadzorih se med drugim preverja tudi kako se usposablja 

tuje delavce, ki ne razumejo slovenskega jezika. 

Inšpektorat RS za delo izvaja v letošnjem letu poostrene nadzore v gozdarski dejavnosti, ki je 

prav tako med najbolj tveganimi dejavnostmi, poostrene nadzore nad izpostavljenostjo 

nevarnim kemičnim snovem s poudarkom na rakotvornih, mutagenih in reprotoksičnim snovem, 

nevarnim snovem pri varjenju, nevarnostim delavcev, ki so izpostavljeni azbestu. Izvaja se 

poostren nadzor nad uporabo delovne opreme, ali so nameščene zaščite in ali te tudi delujejo, 

hkrati pa tudi ali so delavci usposobljeni za upravljanje z njo.   

Inšpektorat za delo se z vsemi aktivnostmi trudi dvigniti varnost in zdravje na višji nivo, 

delodajalci pa bi morali temu slediti, saj so prav oni tisti, ki morajo organizirati delo na način, da 

se zagotovi varnost in zdravje delavcev pri delu. 

 

            Goran Brkić 

     direktor inšpekcije nadzora varnosti in zdravja pri delu 

        

  po pooblastilu   

 mag. Irena Kastelec 

       inšpektorica za delo 
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